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 فهم مقروء

ألاسم: 


اقرأ القطعة التالية جيدا ثم أجب عن جميع الاسئلة التي بعدها:

أرادَتِ امْرَأةُ عَجوزٌ عُبورَ الشَّارع ِ ، وَلكنَّها لم تًقدرْ على العُبورٍ لانَّ السيّاراتِ كانَتْ تًمُرًّ بسُرعَةٍ، وكانَتْ كلما ارادَتِ العُبور تًرى سَيَّارة تَمُرُّ على شِمالها ثُمَّ سَيًّارة تَمُرُّ على يَمينها فَتعودُ الى مَكانِها.

رَأى شُرْطِيُّ المُرورِ هذةِ العَجوزَ، فَرَفَعَ يَدَةُ وأوقفَ حركََةَ مُرور ِالسَّياراتِ، ثَّم ذهَبَ الى 

العَجوزِ وامْسكَ بيَدِها وسَاعَدها في قطعِ ِالشَّارع ِ.

1. كم شخصا في القصة؟
في القصة --------------------------------------------------------



2. لماذا لم تقدر العجوز على قطع الشارع؟
لم تقدر ------------------------------------------------------------



3. هل كانت العجوز بحاجة الى مساعدة الشرطي، ماذا لو كانت شابة؟ وضّح؟
      -----------------------------------------------------------------------



احط رقم الاجابة المناسب؟
4. صفة الشرطي هي:
· أن يسامح الناس.
· أن يساعد الناس.
· أن يشاهد الناس.


5. عبور الشارع تعني:
· المشي في الشارع.
· السير بجانب الشارع.
· قطع الشارع من جهة اخرى.


6. لم تقدر المرأة على عبور الشارع لانها:

· عمياء.
· شابة ضعيفة.
· عجوز هرمة.


7. لم تقدر العجوز على قطع الشارع لان:

· الضوء كان أحمر.
· سيارات كثيرة تمر بسرعة.
· السيارات كبيرة.


8. في الدرس كلمة وعكسها اكتبهما:  -------------- ، ------------------.



9. في الدرس كلمة ومرادفها اكتبهما: ---------------- ،------------------.


10.  أحط الكلمة الشاذة واكتب السبب:
شارع  -  طريق -  سيارة -  قمر  ---------------------------------

ورقة -  ساق - غصن -  شجرة  ------------------------------------

يلعب -  قطع -  ركب -  سافر ---------------------------------------



11.  أكمل الناقص:

	مفرد
	مثنى
	جمع

	شارع
	
	

	
	امراتان
	

	يد
	
	


